

サクコルチン配合錠 製品出荷に関するお知らせ

医療関係者 各位

日医工株式会社 営業本部

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社販売の『サクコルチン配合錠』(製造販売元:日医工株式会社)につきまして、製造委託先より、直近の生産にて承認規格に適合しない試験結果のロットが発生したと連絡がありました。弊社が保有している在庫も僅少となっております為、出荷を一時停止させていただきますので、謹んでご案内申し上げます。原因につきましては、現在調査を行っております。

出荷再開時期につきましては、詳細が判明次第、改めてご案内させていただきます。

この度の件では、患者様、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛けいたしますことを、心よりお詫び申し上げます。諸事情ご賢察の上、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品:

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード	出荷停止時期
サクコルチン配合錠	PTP100錠	376-03131-8	14987376031315	2022年8月上旬
	PTP1000錠	376-03133-2	14987376031339	2022年8月中旬

■出荷状況•対応状況

出荷量:D. 出荷停止

以上